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In te vullen door het B&W secretariaat:  
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 Akkoord met tekstuele aanpassing door portefeuillehouder 

 Anders, nl.: 
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Afdeling : Griffie  
B&W-voorstel: 

DJ-2205034   

Naam opsteller voorstel : 
A. Konings   

a.konings@weert.nl, 0495-575 265 

Zaaknummer: 

2204743  

Portefeuillehouder : mr. R.J.H. (Raymond) Vlecken CBM 
Publicatie: 

Openbaar 

 

Onderwerp 

Benoeming commissielid-niet-raadslid namens de fractie Weert Lokaal. 

 

Voorstel  

Eventuele wensen en/of bedenkingen aan de raad kenbaar te maken inzake het 

initiatiefvoorstel van de fractie Weert Lokaal om de heer P. Küsters te benoemen tot 

commissielid-niet-raadslid in de raadscommissie Ruimte & Economie namens de fractie 

Weert Lokaal.   

 

 

Inleiding 

In de Verordening op de raadscommissies gemeente Weert 2019 heeft de raad drie 

raadscommissies ingesteld: Samenleving & Inwoners (hierna: S&I), Middelen & Bestuur 

(hierna: M&B) en Ruimte & Economie (hierna: R&E). De raadscommissies S&I en M&B 

vergaderen sinds enige tijd gezamenlijk als waren zij één raadscommissie. In het najaar 

wordt de raad een nieuwe verordening ter vaststelling voorgelegd. Daarbij worden de 

taakvelden van de raadscommissies opnieuw bekeken en wordt bezien hoeveel 

raadscommissies er worden ingesteld.   

  

De raadsleden zijn ingevolge artikel 4 lid 1 van de Verordening op de raadscommissies 

gemeente Weert 2019 allen lid van elke raadscommissie. In het fractievoorzittersoverleg 

van 19 mei 2022 is afgesproken dat elke fractie maximaal één commissielid-niet-raadslid 

in allebei de raadscommissies kan laten benoemen.  

Doel(en) 

Het benoemen van een commissielid-niet-raadslid namens de fractie Weert Lokaal.   

 

Resultaten 

Het benoemen van een commissielid-niet-raadslid namens de fractie Weert Lokaal.   
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Activiteiten 

Niet van toepassing.  

Argumenten 

De heer R. Broods is op 15 juni 2022 door de raad benoemd als commissielid in de 

raadscommissie R&E namens de fractie Weert Lokaal maar heeft bij brief van 25 augustus 

2023 zijn ontslag ingediend als commissielid. Ingevolge artikel 5 lid 5 van de Verordening 

op de raadscommissies gemeente Weert 2019 gaat het ontslag een maand na de 

schriftelijke mededeling daarvan aan de raad in of zoveel eerder als de opvolger is 

benoemd.  

  

De fractie Weert Lokaal stelt bij brief van 5 september 2023 voor om de heer P. Küsters te 

benoemen als commissielid.   

  

De heer P. Küsters voldoet aan de gestelde eisen om commissielid-niet-raadslid te 

worden.   

Kanttekeningen en risico’s 

Geen. 

Financiële, personele en juridische gevolgen 

Commissieleden-niet-raadsleden ontvangen een presentiegeld van € 112,31 per 

bijgewoonde commissievergadering; niet voor het bijwonen van informatiebijeenkomsten, 

themasessies of het sprekersplein. Het aantal commissieleden neemt niet toe, waardoor er 

geen financiële gevolgen uit het benoemingsbesluit voortvloeien.  

  

Een commissielid ontvangt een iPad van de gemeente in bruikleen en levert deze in na 

beëindiging van het commissielidmaatschap. Aan de heer P. Küsters zal een ingeleverde 

iPad in bruikleen worden gegeven. Ook dit leidt niet tot een toename van de kosten.   

 

Overleg gevoerd met 

Niet van toepassing. 

Participatie 

Niet van toepassing. 

Communicatie 

Het nieuwe commissielid wordt vermeld op de gemeentelijke website.    

Planning  
Niet van toepassing.  

Evaluatie 
Niet van toepassing.  

Bijlage(n) 

Initiatiefvoorstel Weert Lokaal. 

 

 

 


